

PFFL zahájilo stavbu Alzheimer centra v Novém Jičíně

Nový Jičín, 10. prosince 2024

Investiční fond PFFL zahájil stavbu moderního Alzheimer centra v Novém Jičíně. Centrum poskytne péči až pro 160 klientů trpících Alzheimerovou chorobou a jinými formami stařecké demence, což zásadně zvýší kapacity specializované péče v Moravskoslezském kraji, kde je momentálně nedostatek míst v domovech pro seniory.

„Mám velkou radost, že můžeme v mém rodném městě vybudovat nové Alzheimer centrum pro 160 seniorů a přispět tak k rozvoji sociální péče na Novojičínsku. Zařízení, které budujeme splňuje nejvyšší možné požadavky na bezpečnost a komfort našich klientů a přináší do sociální oblasti nové standardy péče,“ uvádí CEO fondu Martin Fojtík

Časový harmonogram projektu

- Listopad 2024 – Vydání stavebního povolení
- Prosinec 2024 – Dokončení prováděcí dokumentace
- Prosinec 2024 – Poklepání základního kamene
- Druhá polovina 2026 - dokončení stavby

Význam pro Moravskoslezský kraj

V Moravskoslezském kraji je v současnosti k dispozici 2 930 lůžek v zařízeních pro seniory, avšak poptávka převyšuje nabídku – kvůli nedostatku míst bylo odmítnuto 3 968 klientů, což odpovídá 135 % současných kapacit. Nové Alzheimer centrum nejen navýší počet dostupných lůžek, ale vytvoří také 100 nových pracovních míst, což podpoří místní ekonomiku a zvýší dostupnost specializované péče.

Komentář starosty Nového Jičína Mgr. Stanislava Kopeckého:

„Výstavba Alzheimer centra představuje zásadní krok nejen pro Nový Jičín a jeho okolí, ale i pro celý Moravskoslezský kraj v oblasti sociálních služeb. Toto zařízení zaměřené na specifickou cílovou skupinu výrazně rozšíří a posílí síť sociální péče.

Vzhledem k demografickým trendům roste poptávka po těchto službách. V Novém Jičíně očekáváme, že nové centrum přinese nejen navýšení kapacity, ale také zvýšení kvality a komfortu péče pro seniory nejen z našeho města.“

Komfort pro všechny:

Centrum je navrženo s důrazem na pohodlí nejen pro klienty a jejich rodiny, ale také pro personál, který se o ně stará. Prostorné, klimatizované a moderně vybavené zóny

poskytují kvalitní pracovní podmínky, které zvyšují spokojenost zaměstnanců a zároveň zajišťují komfortní prostředí pro návštěvy, jež chtějí s rodinou strávit příjemné chvíle.

Moderní a ekologické řešení

Projekt Alzheimer centra v Novém Jičíně je navržen s ohledem na ekologii a komfort. Budova bude vybavena fotovoltaickými panely a systémem pro zachytávání dešťové vody, která bude využívána k údržbě zeleně. Použité materiály budou mít nízkou emisní stopu, což přispěje k ochraně životního prostředí.

Objekt nabídne ubytování v hotelovém standardu s klimatizovanými pokoji a předokenními žaluziemi pro pohodlí v letních měsících. Pro klienty bude připraveno široké spektrum společenských aktivit, včetně fyzioterapie, kulturních akcí a manuálních dílen.

Provozovatel Senior Komplex

Senior Komplex sdílí naši vizi – nabídnout klientům pocit bezpečí, laskavého přístupu a domova, kde nejsou jen pacienti, ale partnery. Spojují moderní péči s porozuměním, a každý klient si zachovává svou důstojnost. Kromě odborné rehabilitace a pestrých aktivit zde klienti nacházejí i radost z každodenních maličkostí a podporu, kterou potřebují, aby zůstali co nejvíce soběstační.

O PFFL:

Property Fund for Living SICAV a.s. je fond kvalifikovaných investorů, který se od svého vzniku zaměřuje na investice do budování nových domovů pro seniory, včetně zařízení se zvláštním režimem. Díky dlouholetým zkušenostem s výstavbou, a provozováním, vytváří fond moderní a efektivní zařízení splňující vysoké standardy komfortu i provozní efektivity. Domovy jsou navrženy s ohledem na pohodlí seniorů i na příjemné a funkční prostředí pro personál a lékařský tým.